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コロナ後の鳥栖市内パーティー・懇親会会場の需要動向に関する調査結果報告書

質問1　現状、社内のパーティーや懇親会を鳥栖市内、鳥栖市外で開催していますか？

開催していない 鳥栖市外 鳥栖市内 鳥栖市内外 (空白) 総計

その他 3 2 5

久留米市・小郡市 2 5 7

佐賀県内 6 6

鳥栖市内 120 17 66 19 1 223

福岡市 3 1 4

(空白) 1 1

総計 134 25 66 19 2 246

質問2　今後、社内でパーティーや懇親会を企画する際の規模と頻度について教えてください。

100人以上 50人以上 21人以上 20人以下 10人以下 総計

その他 1 1 3 1 1 7

久留米市・小郡市 2 1 2 4 4 13

佐賀県内 2 1 1 1 5

鳥栖市内 13 29 48 58 109 257

福岡市 2 4 6

(空白) 0

総計 16 33 54 66 119 288

100人以上 50人以上 21人以上 20人以下 10人以下 延べ数合計

開催企業数

(有効回答数)

16事業所

(15事業所)

33事業所

(24事業所)

54事業所

(49事業所)

66事業所

(62事業所)

119事業所

(115事業所)

288事業所

(265事業所)

①年間開催数計 30回 64回 126回 230回 514回 964回

②最大人数/回 300人 80人 40人 20人 10人 ─

③平均人数/回 159人 62人 31人 16人 8人 ─

①×③ 4,770人 3,968人 3,906人 3,680人 4,112人 20,436人

④最大予算/回 1,800,000円 1,000,000円 400,000円 160,000円 100,000円 ─

⑤最大予算/名 10,000円 12,500円 10,000円 8,000円 20,000円 ─

⑥平均予算/回 834,333円 357,917円 163,418円 80,040円 46,235円 ─

⑥÷③ 5,247円 5,772円 5,271円 5,002円 5,779円 平均単価5,414円

需要予測

①×③×(⑥÷③)
25,028,190円 22,903,296円 20,588,526円 18,407,360円 23,763,248円 110,690,620円

※年間予算計 参考 12,015,000円 8,440,000円 7,944,500円 4,932,500円 5,317,000円 39,392,000円

2,938事業所

4,642,000,000円

6,996万人

開催状況まとめ

市内事業所数

市内観光飲食金額

市内観光客数

↑需要予測と年間予算計の差は年間予算まで記入いただいた回答が全てではない為
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質問3　懇親会の会場を検討する場合に困っていることについて選択肢へ☑を入れてください。

収容人数 質・量 個室なし ﾊﾞﾘｴｰｼｮﾝ 送迎車 総計

開催していない 8 5 9 1 4 27

鳥栖市外 2 1 2 1 6

鳥栖市内 30 17 29 15 17 108

鳥栖市内外 8 2 10 3 3 26

(空白) 0

総計 48 25 50 19 25 167

市内事業所の懇親会需要動向　推計値

　今回、アンケート調査を実施した246事業所の回答から、市内事業所2,938事業所の懇親会需要動向を

推計する。246÷2,938＝0.083(8.3%)

市内事業所の需要予測は、簡易的に下記の通り推計する。

推計に活用する当調査数値

本アンケートで集計した年間の懇親会参加者総計２０，４３６人（P2より）

本アンケートで集計した年間の懇親会開催単価５，４１４円（P2より）

市内２，９３８事業所の懇親会参加者数の推計　２０，４３６÷０．０８３＝２４６，２１６人

市内２，９３８事業所の懇親会参加者数２４６，２１６人に懇親会開催単価５，４１４円を乗じて、

市内事業所年間懇親会開催費推計：246,216人×5,414円１＝１，３３３，０１３，４２４円（単純計算）

個室なし

30%

収容人数

29%

質・量

15%

送迎車

15%

バリエー

ション

11%



別紙

コロナ後の鳥栖市内パーティー・懇親会会場の需要動向に関する調査結果報告書

質問4　他にパーティーや懇親会を開催する上でお困りになっていることがあればお教えください。

立地/人数条件

サービス内容

　鳥栖市近郊に住んでいる方が多い為、移動等がかなり不便である。佐賀県で第3位の人口規模の

　ある都市としては、他県同順位の都市と比較した場合、見劣りしており、全国的に同じ人口規の

　模の都市で、ある程度の人数を収容できる場所があまりないのは珍しいのではないか？

・多人数の立食パーティーができる会場がない。

・お店探しに苦労する。食べログでは検索が不十分。

・鳥栖市内は飲食店の閉店時間が早い。タクシーがつかまらない。

・鳥栖駅周辺でお昼開催時に利用できる飲食店が少ない(ランチミーティング)。

・物価高騰で予算内で収まるお店が少なくなってきた。

・鳥栖市内でも開催したいと考えたことはあるが、個室が少ないので福岡市内になってしまう。

・鳥栖市内の施設では、収容可能人数が少ない為、現在、久留米市のホテルなどで開催している。

・会場での会議とパーティーを流れで行うための場所に苦戦しています。以前はビアントスでお願

　いしていたのですが、非常に困っています。お客様を迎える為、ビアントスレベルの場所が希望。

・駐車場（バイクを含む）の確保。アルコールをとらない人は車で来たい。

・鳥栖市内で50～60名に対応する懇親会会場が閉鎖され困っている。また、100～150名の懇親会を

　予定しているが、悩んでいる。

る化」させることは効果的です。お店探しに苦慮するとのコメントもありましたので、飲食店では特に

有効であるインスタグラム(SNS)を検討することは重要です。自店のファンとなった顧客が自主的に店

　当所でもインスタグラムは情報発信で積極的に活用しています。また、当所でインスタグラムに関す

るセミナーも開催しているので、事業所の皆様には積極的にご活用いただければと存じます。

・交流会やセミナー会場と懇親会をセットでできる所が少ない。

・手頃な広さ（30名程度）がない。

・本店主催は、本店所在地で開催しています。支店主催の場合も久留米市内での開催が多かったと

　思います。一番は利便性、立地等が候補となります。

・周年行事のように毎年開催行事でない大規模なパーティー等の会場探しは大変苦労します。

　遠方からの来訪者は宿泊も伴うため、ホテルで開催可能は有難いです。また10名以下の小さな懇親会

　も個室利用可能ならば、プライベートや地域、学校関係でも利用検討したいです。

舗紹介をしていただくことも多いです。

少人数店舗への考察

　当アンケート結果から、１０人以下の懇親会は接待需要等もあり、個室ニーズと高単価の料理ニーズ

があると推測されます。自店に個室がある方は、利用用途や提供可能な料理のバリエーションを「見え


